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Ata da trigésima nona, Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em 
seu segundo Biênio. Aos vinte e seis (26), dia do mês de outubro (10) do ano de 
dois mil e vinte (2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou 
a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à trigésima nona sessão 
Ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora joana, para fazer a leitura da 
bíblia, a mesma leu em Salmo 92, versículo 01. O presidente nomeou a secretario A 
D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da ata anterior. Após a leitura da 38ª ata o 
presidente colocou em votação dos nobres vereadores, e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da leitura da Ordem do dia; 
Leitura da Ata 38ª sessão ordinária. Apresentação e votação da INDICAÇÃO Nº 
004/GV/CESAR/2020. Indico ao Executivo Municipal a necessidade urgente de 
recuperação das pontes do km 02, próximo a BR364, e ponte sobre o rio Niterói no 
km 22 da linha 599. Vereadores escritos; vereador Jose Mota foi à tribuna e 
cumprimentou a todos e relatou sobre as pontes está recebendo várias cobranças da 
população que as pontes está danificada em vários setores do Município de 
Theobroma, que o Executivo e secretário de Obra toma as providências. Na sequência 
pontoou sobre as arvores da cidade, que o pessoal da secretaria obra não tem 
podado. Frisou sobre a secretaria de saúde, os médicos estão chegando até três 
horas de atraso, chama a tensão dos médicos nesse sentindo. Após finalizou seu 
discurso agradecendo a todos. Vereadora Cleuza foi à tribuna e justificou que não 
esteve na sessão do dia 19/10, devido que sofre de Labirintite, e nesse dia estava 
passando muito mal. O presidente colocou a justificativa da vereadora em votação e 
foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Vereadora Cleuza falou sobre 
a secretaria de obra, em questão das pontes que se encontra danificada, relatou sobre 
uma madeira que foi doada para o Município, não se sabe o que aconteceu essa 
madeira sumiu, por isso está sem madeira para fazer as pontes, vão ter que pedir 
doação, para as pessoas para poder fazer as pontes, vai conversar com secretario de 
obra e o prefeito, para eles tomarem as providencias, porque o povo não pode ficar 
sem estradas.  Frisou sobre a secretaria de saúde, que está muito difícil, que o prefeito 
e a secretaria de saúde entrar com providencias para melhorar o atendimento não só 
do médico mais também das enfermeiras e das pessoas que trabalha no hospital. 
Vereador Cesar foi à tribuna cumprimentou a todos e discursou lembrando que essa 
semana uma semana de homenagem aos servidores públicos dia 28/10, são eles que 
todos dias nas suas fusões, faz com que esse município possa desenvolvendo a cada 
dia.  Após relatou sobre seu trabalho como vereador nessa Legislação, a lei 524/2017, 
volto o direito da licença premia, a todos servidores do Município, a lei 555/2017, 
direitos de gratificação e aumento aos servidores operadores de máquinas pesada 
aos mecânicos e motoristas. Voto a lei 562/2017, autoriza a pagar em dinheiro as 
licenças prêmio de servidores que tem ou ainda estão de tratamento de saúde, a lei 
especificou quais as doenças, que podem ser pagos esse direito em pecúnia ao 
servidor. Lei 639/2018, servidores passava em concurso em qualquer Município ou 
estados, se os servidores pedissem para reduzir a carga horaria ele era esforçado em 
pedir conta, porque não tinha redução de carga horaria, apresentamos o projeto nessa 
casa e hoje e Lei redução de carga horaria dos servidores. A lei 636/2018, que 
reconhece os erros, que aconteceu tirando o direito dos servidores, hoje todos os 
servidores podem requere o direito da licença premia. Foi regulamentada a 
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gratificação da insalubridade dos servidores da saúde. Regulamentaram o pagamento 
de 50% dos servidores de apoio da educação, que nunca pagaram, agora todos os 
servidores que concluíram o curso estão recebendo 50 % do salário base. Temos 
muitas cosia ainda avançar relacionada aos servidores, dentro de poucos dias vai 
chegar nessa Casa um projeto de Lei que vai tratar sobre o instituto de presidência, 
um trabalho ainda nessa Legislatura, um acordo que fizeram, que dará o direito aos 
servidores escolher por voto Direto servidores de carreira para o cargo de 
Superintendente do Instituto de presidência.  Na sequência Vereador cessa fala para 
o presidente na próxima sessão vai entrar com um requerimento pedido, em qual 
secretaria está sendo abastecido a máquina PC da prefeitura, porque a informação 
que tem não está abastecendo a máquina, quer saber qual secretaria está sendo 
abastecida essas máquinas se ela está trabalhando ou não. Finalizando seu discurso 
pediu para o presidente colocar em votação sua ausência, justificou que não estava 
na sessão do dia 19/10, devido que estava em uma reunião com Deputado Lucio 
Mosquini, nos assentamentos Majaru e Antonio Conselheiro, sobre uma ação de 
despejos, a reunião foi extensa não conseguiu chegar a tempo na sessão, o 
presidente colocou a justificativa em apreciação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. Vereador Ailtom foi à tribuna cumprimentou a todos e discursou 
falando sobre; os funcionários públicos, uma promessa de campanha do ex-prefeito 
Claudio, sobre salário base do servidor que muitos recebem o salário base um salário 
mínimo, vereador Ailtom fez uma indicação e não foi atendido, isso deixa muito 
preocupado. Na sequência falou sobre auditório da escola de Palmares, que foi 
indicação do vereador Ailtom. Centro do Idoso emenda do Deputado Marcos Rogerio, 
indicação do vereador Ailtom. Após finalizou seu discurso agradecendo a todos. O 
presidente passou para leitura da votação da INDICAÇÃO Nº 004/GV/CESAR/2020. 
Indico ao Executivo Municipal a necessidade urgente de recuperação das pontes do 
km 02, próximo a BR364, e ponte sobre o rio Niterói no km 22 da linha 599. A indicação 
passou para discussão. Vereador Cesar discutiu a indicação, que é uma cobrança da 
comunidade, as pontes precisa repor algumas pranchar, essa linha tem um 
movimento de carro frequente, que a secretaria de obra possa fazer a recuperação 
daquela ponte o mais rápido possível, e pede o voto dos senhores vereadores, o 
presidente coloca a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. E Não havendo nada mais a ser deliberar o senhor Presidente 
Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a trigésima nona sessão 
ordinária as onze (11:22) horas as onze e vinte e dois horas.   
 

___________________ 
Gilmar Alves de Souza 

Presidente. 
 


